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ДОСЛІДЖЕННЯ ОСОБЛИВОСТЕЙ ПРОВЕДЕННЯ ТАКТИЧНОЇ 

ПІДГОТОВКИ В ПОЖЕЖНО-РЯТУВАЛЬНИХ ПІДРОЗДІЛАХ 

 
Забайрачний М.О., НУЦЗУ  

НК – Сенчихін Ю.М., к.т.н., проф., НУЦЗУ  

 

Для успішної боротьби з пожежами на надзвичайними ситуаціями (НС) є 

необхідним подальше вдосконалення засобів, способів, прийомів гасіння пожеж і 

ліквідації НС та організації управління пожежно-рятувальними підрозділами (ПРП). 

Начальницький склад є організуючою ланкою для ПРП з усіх питань оперативно 

службової діяльності. Як керівник гасіння пожежі (КГП), він приймає рішення щодо 

організації і тактики гасіння пожеж та ліквідації НС. Тільки високий рівень тактичної 

підготовки (ТП), вміння вірно оцінювати обставини, що виникають на пожежах та НС, 

вчасно реагувати на їх зміни, передбачати можливу небезпеку і вживати відповідних 

заходів дозволять йому швидко організовувати розвідку та вірно визначати 

вирішальний напрямок оперативних дій, своєчасно зосередити та ввести в дію 

необхідні сили і засоби (СіЗ) на цьому напрямку, що в багатьох випадках визначає 

успіх виконання основного оперативного завдання. Тому ТП начальницького складу, 

його спеціальні знання, методичні навички, мистецтво керівництва оперативними діями 

відіграють суттєву роль в успішному вирішенні задач за призначенням. 

В системі службової підготовки ТП начальницького складу ПРП займає 

виключно важливе місце, має свої особливості, за якими повинна вирішувати наступні 

завдання: 

- формування у начальницького складу високих професійних якостей, 

психологічної стійкості, взаємодопомоги,особистої відповідальності за виконання 

службових обов’язків, дбайливого ставлення до пожежно-рятувальної техніки; 

- навчання начальницького складу вмілому виконанню обов’язків під час 

несення служби та оперативної роботи на пожежах та НС у суворій відповідності до 

вимог наказів, статутів, настанов; 

- вдосконалення навичок у начальницького складу щодо організації навчання та 

виховання підлеглих; 

- вивчення і впровадження передового досвіду в організації та проведенні ТП 

особового складу ПРП; 

- підготовка ПРП до ведення вмілих та злагоджених оперативних дій під час 

пожеж, НС, а також у взаємодії з іншими службами і відомствами; 

- відпрацювання існуючих та розроблення нових прийомів і способів роботи з 

пожежно-рятувальною технікою, устаткуванням та озброєнням, освоєння нових 

способів і засобів гасіння пожеж та ліквідації НС. 

ТП базується на досвіді фахівців пожежно-рятувальної справи, наукових 

дослідженнях під час вивчення особливостей та закономірностей розвитку пожеж та 

НС на різноманітних об’єктах. 
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